

## Отчет о работе попечительского совета

МБУ «СРЦН» Ивнянского района

за 2021 год

В 2021 году в соответствии с планом работы попечительского совета состоялось два заседания. 11 января 2021 года на заседании №1 членами попечительского совета проведен анализ деятельности за 2020 год. Также, на заседании, рассматривались актуальные вопросы по развитию учреждения, была организована и спланирована работа по основным направлениям: привлечение внебюджетных источников для развития материально-технической базы учреждения, обеспечение воспитанников подарками к праздникам, необходимым спортивным инвентарем, канцтоварами и игрушками; организация культурно-досуговых мероприятий для воспитанников; освещение деятельности в СМИ; итоги и перспективы деятельности попечительского совета.

Так, 7 января 2021 года в великий праздник «Рождество Христово» для несовершеннолетних воспитанников была организована праздничная программа, где дети приняли активное участие в конкурсах и викторинах. Поздравил детей в этот праздник Благочинный Ивнянского округа – иерей Максим Лазарчук. Благочинный священник Максим Лазарчук вручил воспитанникам подарки, которые ребята мечтали получить на Рождество. О своих желаниях ребята написали заранее в письмах Святителю Николаю Чудотворцу. От наших друзей и спонсоров – кондитерской фабрики «Славянка» и АО «Гормаш» 19 воспитанников получили сладкие подарки.

Для организации праздников и конкурсов членами попечительского совета привлекались волонтеры. 5 марта 2021 года в рамках благотворительной акции «День добрых дел» волонтерами «Молодежь поселка Яковлево» были переданы детям наборы для творчества и развивающие игры.

31 августа 2021 года заключен договор о безвозмездной помощи с Благотворительным фондом «Прикоснись к добру» г.Белгород. Фондом оказана существенная помощь по развитию материально-технической базы учреждения. Игровой и наглядный материал для детей дошкольного и школьного возраста пополнен: 15 игрушками и куклами, конструкторами – 16 шт., роботами в количестве 8 шт., наборами «Овощи» и «Посуда» - 7 шт., наборами для творчества – 13 шт. Оборудование пополнено: кулерами в количестве 3 штук, принтер МФУ – 1 шт., монитор – 1 шт., шкаф – 1 шт. АО «Гормаш» г.Белгорода подарена детям компьютерная техника: цветной принтер и компьютер. В рамках акции «Соберем детей в школу» фондом «Прикоснись к добру» подарены: рюкзаки в количестве 30 штук, сумки для обуви 10 штук, канцелярия в ассортименте. В рамках данной акции судебными приставами п. Ивня подарена канцелярия для организации обучения детей: тетради, ручки, пеналы, краски, карандаши и другие предметы. В сентябре 2021 года проведены работы по благоустройству детской площадки: отремонтирована песочница и стол для игр на детской площадке учреждения.

28 декабря 2021 года состоялось заседание попечительского совета №2, на котором был утвержден план работы и определены задачи деятельности попечительского совета на 2022 год.

Председатель попечительского совета  
МБУ «СРЦН» Ивнянского района



В.Г.Бобылев